


Újbuda a TimeOut nemzetközi 
magazin szerint a világ 7.  
legjobb környéke.

TUDTA?



Amikor a 2019-es önkormányzati választásokon felhatal-
mazást kaptunk Újbuda vezetésére, pontosan tudtuk, hogy 
milyen terveink vannak a főváros egyik legjelentősebb kerü-
letével. Tudtuk azt, hogy növelni akarjuk a társadalmi igaz-
ságosság szerepét a források elosztásakor, és hogy miként 
erősítsük az elesetteknek nyújtott támogatásokat. Átláttuk 
azt, hogy nem érdekünk a területünkön tervezett értelmetlen 
gigaberuházások támogatása, nekünk az itt élők közszolgál-
tatásainak minőségét kell javítanunk. Az elmúlt két és fél év 
eredményeit látva úgy gondolom, hogy a pandémia és az 
állami elvonások ellenére is közelebb jutottunk céljaink meg-
valósításához. 

Folyamatosan ellenőrzés alatt tudtuk tartani a kormányzat, 
sokszor a helyi lakosság akaratával szembemenő fejleszté-
si terveit, így a Déli Körvasút kialakítása kapcsán kiemelten 
foglalkoztunk és foglalkozunk a Hamzsabégi sétány megóvá-
sával. Átértékeltük, mérsékeltük vagy visszavontuk az összes 
olyan beruházási koncepciót, amire jogilag lehetőségünk volt, 
és melyek Újbudán feleslegesen növelnék a zsúfoltságot. Ilyen 
keretek között is bővíteni tudtuk a zöldterületeink arányát. Eh-
hez kellett az a sokszínű és valóban aktív civil közösség, ami 
Újbudán képes az együttműködésre és a párbeszédre.

Meg tudtuk óvni az elmúlt években az önkormányzat által 
fenntartott intézményeink szolgáltatásait, legyen szó az 
idősgondozásról, a bölcsődei férőhelyek bővítéséről, és a 
bevételeink szűkítése mellett is sikerült előrelépnünk. Aki ma 
Újbuda különböző pontjain sétát tesz, észreveheti a fejlődést. 

Több parkunk is megújult, a veszélyesebb utakon zebrákat 
telepítettünk, és egyre több modern takarítógép és nagyobb 
tárolókapacitású kukák állnak az itt élők rendelkezésére. Ki-
tartottunk a kerületi szakrendelők képességeinek megerősí-
tése mellett és hamarosan már az új Gyermek-egészségügyi 
Centrum és a diabétesz központ is a dél-budai családok ren-
delkezésére áll.  

Nem hagyhatjuk figyelmen kívül, hogy az elmúlt két év a 
járványhelyzetről szólt. Ezen a területen is minden erőforrá-
sunkat a problémák megoldására fordítottuk. Nemcsak a 
tesztelések körének bővítésében, és a kerületi vállalkozások 
terheinek csökkentésében voltunk együttműködő partnerek, 
hanem a folyamatos kormányzati elvonások mellett is stabil 
költségvetést tudtunk elfogadni minden évben. Miközben a 
főváros veszít a népességéből, mi még mindig az egyik leg-
vonzóbb budapesti kerület maradtunk.

Mi így képzeljük a tisztességes kormányzást, ahol az Újbudán 
élő emberekkel folyamatosan egyeztetve hozunk döntéseket 
a kerületi ügyekben. A következő években ezt az erős szövet-
séget szeretnénk fenntartani Önökkel. Látszanak az eredmé-
nyek, és tisztában vagyunk a további feladatainkkal is.

Újbuda érdekében kormányzunk, és ebben a törekvésünkben 
nem ismerünk kompromisszumokat!

MINDIG ÚJBUDA ÉRDEKÉBEN

Dr. László Imre
Újbuda polgármestere
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Orosz Anna 
alpolgármester

Hintsch György 
alpolgármester

Bakai-Nagy Zita 
alpolgármester

Barabás Richárd 
alpolgármester



2022-BEN ELKÉSZÜL A GYERMEK-  
EGÉSZSÉGÜGYI CENTRUM  
ÉS EGYNAPOS SEBÉSZET

2022-ben elkészül az Újbudai Felnőtt és Gyermek Diabétesz Centrum. A nép-
betegségnek számító diabétesz (a KSH 2019-es adatai szerint) hazánkban 1,1 
millió felnőttet és több mint 5 ezer gyermeket érint. A Magyarországon egye-
dülállónak számító intézményben egy helyen végzik majd a vizsgálatokat és 
betegek gondozását.

IDÉN ÁTADJUK  
AZ ORSZÁGBAN EGYEDÜLÁLLÓ  
DIABÉTESZ KÖZPONTOT

ezer dél-budai lakos  
ellátását biztosíthatja  
az új központ.

Európai színvonalú, teljes körű, modern szol-
gáltatással várja majd a pácienseket az új 
gyermekszakellátást biztosító komplexum. 
A beruházás költségét csaknem 1,9 milliárd 
forint állami támogatás, mintegy félmilliárd 
forintnyi önkormányzati önrész, valamint az 
Egészséges Budapest Program keretéből to-
vábbi 1,4 milliárd forint fedezi. 
A centrum a XI. és a XXII. kerületi gyerekek 
mellett az Érdről, Diósdról, Biatorbágyról és 
Törökbálintról érkezőket is fogadja majd. 
Az intézményben számos szolgáltatás mel-
lett megtalálható lesz háziorvosi rendelő, 
egynapos sebészet, ügyelet, hidroterápia, 
gyermekpszichiátria, valamint sokktalaní-
tó. További terveink között szerepel, hogy 
az épületet folyosóval kötjük össze a szom-
szédos Szent Kristóf Szakrendelővel, illetve 
diagnosztikai osztályt hozunk létre. Ehhez 
idén további közel 1,2 milliárd forintra szá-
mítunk az Egészséges Budapest Program 
fővárosi keretéből.

féle gyermek szakellátás várja 
majd Újbuda, Budafok, Érd, Diósd 
és Biatorbágy lakóit.



A társasházak felújításához 101 millió forintot biztosítottunk, amelyet gázvezetékek, 
kémények, tetők, homlokzatok felújítására, valamint panelházak energiatakarékos 
korszerűsítésére lehetett igényelni.
57 társasház készített terveket Zöld sziget pályázatunkra az elmúlt 2 évben, így  vi-
rágosabbak lettek azok kertjei. Bakai-Nagy Zita környezetvédelemért felelős alpol-
gármester kezdeményezésének köszönhetően idén már esővízgyűjtő-tartályokra is 
lehet pályázni. 
Egy programunk részeként 1380 darab komposztálót osztottunk szét a lakóközössé-
gek, a társasházak és az intézmények között. Ezzel is támogatjuk a környezettuda-
tos közösségi kezdeményezéseket. 

Újbuda nemcsak a világ 7. legjobb környéke, de az egyik legnépszerűbb la-
kóhely is. A folyamatosan növekvő lélekszám miatt, a beruházóknak hozzá 
kell járulniuk a helyi szolgáltatások fejlesztéséhez. Két és fél év alatt 8 ilyen 
megállapodást kötöttünk ingatlanfejlesztőkkel, jóval többet, mint ameny-
nyit az előző vezetés kilenc éve során. 
Emellett felülvizsgáljuk, majd szigorítjuk a kerületi építési szabályzatot, 
hogy meg tudjuk védeni zöldterületeinket, hogy élhető, fenntartható mó-
don fejlődhessen tovább Újbuda.

TÁRSASHÁZI ZÖLDÍTÉSI  
ÉS FELÚJÍTÁSI PROGRAMOK

MEGÁLLAPODÁSOK 
AZ ÉLHETŐBB ÚJBUDÁÉRT Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy az itt élők valóban ottho-

nukként szeressék Újbudát. A családok megtalálják azokat a 
helyeket, ahol pihenhetnek, kikapcsolódhatnak, ahol örömmel 
tölthetik szabadidejüket. Ehhez elengedhetetlen, hogy közvet-
len környezetükben rendezett, igényesen felszerelt parkokat, 
játszótereket találjanak. Éppen ezért számos játszóterünket, 
zöldfelületünket újítottuk fel. A gazdagréti Dzsungel játszótér 
18 év után újra valódi színkavalkáddal, új kalandokkal várja a 
gyermekeket. A környéken élők nagy örömére teljesen megújí-
tottuk a Tétényi út és Fejér Lipót utca közötti zöldfelületet, így 
a korábbinál sokkal zöldebb, rendezettebb, virágosabb park 

várja a kikapcsolódni vágyókat. A helyi közösség kéréseinek 
megfelelően alakítottuk ki a Petzvál park „kiskertjét”, ahol pi-
henhetnek, sportolhatnak az ott élők.
Megkezdtük a Nagykikinda játszótér felújítását és hamarosan 
a Kőérberek-Tóváros lakóinak sem kell messzire menniük, hogy 
gyermekeik biztonságos körülmények között játszhassanak. 
2022 tavaszán elkezdjük a Baranyai utcai lakóházak belső ud-
varainak felújítását. Nem csupán új fákat ültetünk, de teljes 
zöldfelújítást végzünk az Egry József utca – Karinthy Frigyes 
út sarkánál található területen.

MEGÚJULÓ PARKOK 
ÉS JÁTSZÓTEREK



Egyre többen élünk Újbudán, emiatt több óvodai férőhelyre 
van szükség. Albertfalván és Gellérthegyen 32 új bölcsődei 
helyet tudunk biztosítani az itt élő családoknak. 
2020-ban 50 millió forinttal támogattuk a kerületi magán-
bölcsődéket és családi napköziket, hogy a pandémia okozta 
kihívások közepette is fenntarthassák működésüket.
Mivel Újbuda továbbra is nagyon népszerű a kisgyermekes 
családok körében, büszkék vagyunk arra, hogy a következő 

években egy új 112 férőhelyes evangélikus óvoda nyílik a ke-
rületben. 
Folyamatosan tárgyalunk az Újbudán ingatlanfejlesztést vég-
ző cégekkel. Ennek eredményeként az egyik fejlesztő létrehoz 
két új óvodai csoportszobát, amelyek az önkormányzathoz 
kerülnek. 
Bár iskoláink fenntartása évek óta állami feladat, 50 millió fo-
rinttal támogattuk azok felújítását. 

TISZTA UTCA, 
TISZTA ÚJBUDA!

BŐVÜLŐ FÉRŐHELYEK, ÚJ ÓVODÁK

A köztisztaság közös ügyünk! Tegyünk érte együtt! - nem 
csupán jelmondatunkká vált, de hisszük, hogy meg is va-
lósulhat, ha mindannyian teszünk érte. 
Természetesen ebben is élen kell járnunk. Újbudán 2400 
kuka található, amelyeket hetente legalább kétszer, de a 
forgalmasabb területeken akár naponta ürítünk. 
100 új szemetest helyeztünk ki az elmúlt években, figye-
lemmel arra, hogy ezek valóban oda kerüljenek, ahol leg-
inkább szükség van azokra. 

Önkormányzatunk cége, az Újbuda 
Prizma a tavaszi és őszi nagyta-
karítási akció során a kerület 
valamennyi városrészébe eljut. 
A takarítás, a szemétszedés és 
a növények ápolása természe-
tesen nem korlátozódik erre a 
kiemelt időszakra, hiszen ke-
rületünk bármely pontján ta-
lálkozhatnak kollégáinkkal a 
hétköznapok során. Az elmúlt 
2 évben 5 takarítógépet vásá-
roltunk, de további beszerzé-
seket is tervezünk. 

óvodakezdési és 5200 iskolakezdő 
csomagot biztosított az újbudaiaknak 
az önkormányzat.

új, 110 literes kukát  
telepítettünk  
a közterületekre



Több százezren látogattak ki az elmúlt két évben 
az ország legnagyobb köztéri tárlatára.
2020-ban és 2021-ben is támogattuk azzal, hogy konkrét teret 
és lehetőséget biztosítottunk a Főváros egyik emblematikus kulturális, 
szabadtéri eseményének, az ARC kiállításnak a Bikás parkban. 

Orosz Anna alpolgármester kiemelt fontosságú ügynek tekinti a kerékpáros 
közlekedést, amelynek népszerűsítése lehet az élhető városi lét záloga. A ke-
rékpáros közlekedés egészséges, nem szennyezi a levegőt, nem okoz dugó-
kat. A 2020-ban elfogadott kerületi kerékpáros koncepció mentén támogat-
juk az újbudai bicikliutak továbbfejlesztését.
Kerékpársávokkal bővült a Bartók Béla út középső, Móricz Zsigmond körtér 
és Tétényi út közti szakasza, továbbá a Tétényi út és a Villányi út is. Megter-
veztettük a Borszéki úti és Kondorosi úti biciklisávokat, amelyeket szeretnék 
mihamarabb átadni.

KÉT KERÉKKEL  
AZ EGÉSZSÉGESEBB ÉS 
ZÖLDEBB ÚJBUDÁÉRT

A BIKÁS PARK LETT  
AZ ARC KIÁLLÍTÁS  
ÚJ OTTHONA Több mint 1700-an mondták el véleményüket arról, hogy mely köz-

terület viselje a jövőben Törőcsik Mari díszpolgárunk nevét. A vá-
laszadók több mint fele a Feneketlen-tó körüli parkot nevezné el a 
tavaly elhunyt színésznőről. Az újbudai képviselők februárban úgy 
döntöttek, hogy kezdeményezik a Fővárosnál a közterület átneve-
zését. Még ebben a ciklusban szobrot is kívánunk emelni a Nemzet 
Színésze emlékére.

Újbuda lett az egyik győztese annak a közvetlen uniós pályázatnak, amelynek 
eredményeként másfél milliárd forint értékű kultúrafejlesztési program indulha-
tott a kerületben. A Barabás Richárd alpolgármester által irányított projekt célja 
a  digitális elmagányosodás elleni küzdelem a helyiek kreatív alkotókészségének 
felélesztésén keresztül.  Kulturális és technológiai centert hozunk létre a Bercsényi 
és a Lágymányosi utcában Adaptér néven, valamint egy online közösségi felüle-
tet is fejlesztünk, amely az INSERT nevet viseli majd.
Megújul több, az Eleven Blokk használatában lévő önkormányzati ingatlan és a 
MU színház tetőszerkezete is.

TÖRŐCSIK MARI NEVÉT FOGJA  
VISELNI A FENEKETLEN-TÓ KÖRÜLI PARK

KÖZVETLEN UNIÓS 
TÁMOGATÁSBÓL FEJLESZTJÜK 
ÚJBUDÁT



A bűnmegelőzésben kiemelten fontos szerepe van a térfigyelő 
kameráknak. Újbudán jelenleg 186 ilyen eszköz segíti a rendvé-
delmi szervek munkáját. Idén további 41 ilyen kamerát helye-
zünk üzembe.
Új sebességjelző táblák figyelmeztetik a „siető” gépjárműveze-
tőket a Sasadi úton, a Rétköz utcában, a Hunyadi Mátyás úton, 
a Hegyalja úton, a Gazdagréti úton és az Alsóhegy utcában, a 
Neszmélyi úton, a Péterhegyi út - Ringló út csomópontnál és a 
Tétényi út - Csurgói út találkozásánál. 
A környéken élők nyugalmának és biztonságának megőrzése 

érdekében lakó-pihenő övezetbe vontuk többek közt Sasad és 
Sashegy területét, valamint a Bartók Béla út – Bocskai út – Fe-
hérvári út –Hamzsabégi út által határolt területet. A sebesség-
korlátozásra figyelmeztet az elmúlt évben telepített 54 új fekvő-
rendőr is. 
Több helyen aktív LED prizma segítségével tettük „láthatóbbá” 
zebráinkat, ezeket idén újabbak követik. Új gyalogátkelőhelye-
ket létesítettünk a Sopron út - Prielle Kornélia utca, a Hunyadi 
Mátyás út - Narancs utca, a Péterhegyi út - Kapolcs utca, vala-
mint a Brassó út - Tömös utca kereszteződésében is.

BIZTONSÁGOSAN ÉLNI,  
BIZTONSÁGOSAN KÖZLEKEDNI 

GYERMEKCENTRUM  
ÉPÜL MADÁRHEGYEN

12.640

Madárhegyen az elmúlt időszakban sok 
új lakás épült, ehhez igazodva a közleke-
dési infrastruktúra részben már kiépült, 
de elengedhetetlen a humáninfrastruktú-
ra fejlesztése is. 

Hintsch György 
alpolgármester 
kezdeménye-
zésére egy sok-
funkciós gyer-
m e k c e n t r u m 
épül Madárhe-
gyen, melyben 
helyet kap óvo-

da, bölcsőde, gyermekorvosi rendelő, kö-
zösségi tér, valamint nyitott játszótér is. 

Önkormányzatunk fegyelmezett és át-
gondolt gazdálkodásának köszönhetően 
saját forrásból finanszírozzuk a beruhá-
zást. 

négyzetméter kátyút  
javítottunk ki 2021 során.



A parkolási helyzet rendezése halaszthatat-
lan feladat. Az egyik legfontosabb lépés a 
fizetős zónák bővítése, amelyeket első ütem-
ben Szentimrevárosban, Gellérthegyen és az 
Infoparkban alakítunk ki. Ezeket követi Kelen-
föld forgalmasabb – a tömegközlekedési cso-
mópontokhoz közeli – részein és az Őrmezőn 
élők parkolási gondjainak megoldása.
2020-ban Önkormányzatunk cége vette át, 

és működteti azóta is a parkolási rendszert 
– ennek köszönhetően mintegy 30%-os költ-
ségmegtakarítást értünk el.
A nehézségek enyhítésére parkolót építet-
tünk a Himfy utcában, a Gazdagréti Ta-
nuszoda mellett, az Etele úton, valamint a 
Fehérvári út és az Építész utca sarkán, az 
egykori piac területén. Idén további parko-
lók építését tervezzük.

RENDEZETT PARKOLÁS,  
ÚJ FIZETŐS ÖVEZETEK

Több mint 40 ezer újbudai töltötte be a 60. élet-
évét, ezért kiemelt fontosságúnak tartjuk a minő-
ségi időskor támogatását. A 14 évvel ezelőtt indí-
tott kezdeményezés mára az ország legnagyobb 
idősbarát programja lett. 
Már több mint 21 ezer tagot számlál a 60+ Prog-
ramunk.
A pandémia alatt sok idős töltötte mindennapjait 
magányosan. A 2021-ben létrehozott Probléma-
megbeszélő csoport különösen ebben az időszak-
ban próbálta enyhíteni a lelki nehézségeket. 
Újbuda 60+ Programjának Facebook-oldala min-
dig a legfrissebb információkkal várja az érdek-
lődőket.

TÁMOGATJUK AZ AKTÍV IDŐSKORT – 
ÚJBUDA 60+ PROGRAM

21.000
Már ennél is több tagot számlál  
a 60+ idősbarát program.



Önkormányzatunk fegyelmezett és átgondolt gazdálkodásá-
nak köszönhetően több segítséget tudunk nyújtani Újbuda rá-
szoruló lakóinak. A tavalyi évhez képest idén 21%-kal több pénzt 
fordítunk szociális ellátásokra. 
Fontosnak tartjuk azok elismerését és megbecsülését, akik sze-
retteinkért dolgoznak. Ezért a bölcsődéinkben, óvodáinkban, 
szociális intézményeinkben dolgozó kollégáink Újbuda Pótlékát 
közel 70 százalékkal emeltük. Ezen felül 21 millió forintos külön 
pótlékot biztosítunk az Újbudai Idősek Házában dolgozók szá-
mára.
Fontosnak tartjuk az önkormányzati intézményeinkbe érkező 
pályakezdők támogatását, ezért erre a célra 2022-ben 50 millió 
forintos keretösszeget különítettünk el. 
2022-ben új elemként bevezettük az úgynevezett inkluzív neve-
lési pótlékot, amely az SNI-s gyermekekkel foglalkozó óvodape-
dagógusok munkájának elismerésére szolgál.

GONDOSKODÓ ÚJBUDA

TUDTA?
A Zöld Újbuda program  
keretében az előző két évben 749  
új fát ültettünk el a kerületben.

százalékkal jut több 2022-ben 
Újbudán szociális  
ellátásokra



ujbuda.hu  I  facebook.com/ujbuda
KÖVESSE A KERÜLET HÍREIT AZ INTERNETEN IS:

Cím: 1113 Budapest, Bocskai út 39–41. (főbejárat); Zsombolyai u. 4–5.
Központi telefon: +36 1 372 4600

Ügyfélfogadási idő: H: 13:00–17:00, Sze: 8:00–16:00, P: 8:00–12:00
Jegyző: Tel: +36 1 372 4522

POLGÁRMESTERI HIVATAL ÉS ÖNKORMÁNYZAT

Központi e-mail cím:  hivatal@ujbuda.hu

06 80 852 832
Közterületi hibabejelentés  I  Újbuda Zöld szám:

E-mail: bejelentes@ujbuda.hu
( 06 80 UJBUDA )


